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Besluitenlijst van 
het College van Burgemeester en Schepenen 

op dinsdag 5 mei 2026

Goedkeuren notulen vorige vergadering

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Er werden geen bemerkingen geformuleerd over de notulen van het college van 
de zitting van 28/04/2026 zodat dit als goedgekeurd kan worden beschouwd.

A-punt

FINANCIEEL BEHEER

2. Toetreding raamcontract Creat voor het aanstellen van een studiebureau 
voor omgevingsaanleg Roterij Sabbe

Het college van burgemeester en schepenen verleent zijn goedkeuring om in te 
stappen in het raamcontract van Creat 'Studiebureau Omgevingsaanleg'.

3. Verzekeringsovereenkomsten Gemeente en OCMW 2027-2031 - 
Goedkeuring selectieleidraad

De selectieleidraad in bijlage, opgesteld door AON, wordt goedgekeurd.

Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de mededingingsprocedure 
met onderhandeling.
 
De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal 
en Europees niveau.
 
Het bestuur verleent de goedkeuring aan financieel beheer om de kandidaten die 
voldoen aan de selectiecriteria uit te nodigen om een offerte in te dienen. Het 
volledige bestek dat zal dienen voor offertevraag, zal nog ter goedkeuring worden 
voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen.

WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving

4. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: OMV_2025129419 - 
Referentie gemeente : OMV_2025_184 - Harelbeeksestraat 90

De voorgelegde omgevingsvergunningsaanvraag wordt onder voorwaarden 
vergund voor een proefperiode van 5 jaar.

5. Vraag naar eenmalige stand tijdens wekelijkse markt in het kader van 
World Fair Trade Day - goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen geeft de Mondiale Raad toestemming 
om een standplaats in te nemen n.a.v. World Fair Trade Day op woensdag 6 mei 
2026.
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Voor de inname van de stand en de aansluiting op het elektriciteitsnetwerk zullen 
geen kosten aangerekend worden.

Publieke ruimte

6. Nieuwenhuyse D&B fase 2 Woonmaatschappij Elan - aanleg voetpaden - 
goedkeuring proces-verbaal van voorlopige oplevering

Het proces-verbaal van voorlopige oplevering voor de opdracht “Nieuwenhuyse 
D&B fase 2 Woonmaatschappij Elan - aanleg voetpaden ” wordt goedgekeurd.

SAMENLEVEN

Welzijn

7. Samen Digitaal - Verlenging samenwerking Beego

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om de samenwerking 
met Beego voor de volgende 5 jaar verder te zetten.
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om samen te werken 
met stad Waregem en gemeente Wevelgem om de minimale afname van 
Digicheques mogelijk te maken.

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

8. Vaststellen van een tijdelijk politiereglement n.a.v. “Herdenking Leieslag” 
op zondag 24 mei 2026

Op zondag 24 mei 2026 gaat “Herdenking Leieslag” door.
Naar aanleiding van deze manifestatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist 
met het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot 
verloop van het normale verkeer.

9. Vaststellen van een tijdelijk politiereglement n.a.v. “Santé Congé”  op 
vrijdag 17 juli 2026

Op vrijdag 17 juli 2026 gaat “Santé Congé” door.
Naar aanleiding van deze manifestatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist 
met het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot 
verloop van het normale verkeer.

Personeel

10. Gemeentepersoneel - wijziging contract deskundige bibliotheek

Het contract van de deskundige bibliotheek wordt gewijzigd.

11. Gemeentepersoneel - wijziging contract bibliotheekmedewerker

De bestaande arbeidsovereenkomst van een bibliotheekmedewerker voor 
halftijdse prestaties (19/38) wordt per 1 juni 2026 uitgebreid naar 30/38.

12. Gemeentepersoneel - vaststellen wervingsreserve redder-sportanimator

Het college van burgemeester en schepenen stelt de wervingsreserve van redder-
sportanimator vast.
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13. Gemeentepersoneel - aanstelling redder-sportanimator - onbepaalde duur

Het college van burgemeester en schepenen stelt een redder-sportanimator aan, 
contract onbepaalde duur. 

B-punt

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

14. Kerkfabriek Sint-Michiel - kennisname nieuwe samenstelling van de 
kerkraad

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de nieuwe 
samenstelling van de grote helft van de kerkraad van kerkfabriek Sint-Michiel.

15. Kerkfabriek Sint-Pieter - kennisname nieuwe samenstelling van de 
kerkraad

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de nieuwe 
samenstelling van de grote helft van de kerkraad van kerkfabriek Sint-Pieter.
 

16. Kerkfabriek Sint-Michiel - notulen van de kerkraad van 18 december 2025

De notulen van de kerkraad van Kerkfabriek Sint-Michiel van 18 december 2025 
worden voor kennisneming aangenomen.


